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安徽中医药大学成人高等教育本科生申请学士
学位英语水平考试组织实施方案
继续教育学院：

根据安徽省人民政府学位委员会文件《关于安徽省成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试有关问题的通知》（皖学位办[2016]6号）中“自2017年起，全省成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试工作由各高等学校自行组织，省学位委员会不再组织全省统一考试”文件精神，为顺利做好我校成人高等教育本科生申请学士学位英语水平考试工作，规范操作流程，营造公平、公正、诚信、平安的考试环境，维护考试的严肃性和权威性，保证教育教学质量，结合我校成人高等教育办学实际，制定本实施方案。
一、指导思想
全面贯彻落实《安徽省人民政府学位委员会办公室关于安徽省成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试有关问题的通知》（皖学位办[2016]6号）、《关于印发<安徽省普通高等学校授予承认高等教育本科毕业生学士学位实施细则>的通知》（教高[2009]5号），维护成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试工作的重要性和严肃性，严格按照《国家教育考试违规处理办法》（教育部令第33号）等法律法规要求，周密组织，完善流程，力争考务工作“零差错”，确保考试安全有效实施。
二、基本原则
（一）坚持考试规格要求不降档。我校自行组织考试的规格要求和标准应与原省学位办组织的统考规格相当，维持原来的试卷难度，考试大纲的制定应参考教育部学位与研究生教育中心组织编写的《成人高等教育本科生学士学位英语水平考试大纲（非英语专业）》（2013年版）的要求，在考试各环节的规范要求和操作流程方面也要与原省学位办统一考试组织的规格相一致。
（二）坚持统筹管理与个性化需求相结合。根据安徽省学位办以及我校有关文件精神，申请成人高等教育学士学位，可以选择参加我校组织的成人高等教育的学位英语统一考试或参加安徽省自学考试学位英语考试成绩合格。也可以选择参加全国英语四级考试，英语四级考试成绩达到学校对普通本科生申请学位英语水平的要求，学校也予以认定。
三、考务管理及其流程
（一）考试科目及考试大纲
考试科目：英语
考试大纲：参照教育部学位与研究生教育中心组织编写的大纲要求，结合我校成人高等教育学生所用教材蓝本和教学大纲的要求，组织专家编写。（考虑到政策的延续性以及时间的过渡性，2017年的考试大纲维持原省统考的大纲，2018年开始将启用我校自编的大纲。）
（二）考试命题与制卷
 1、考试试卷命题规范，题量、难易程度适当，覆盖面大；语言准确、题意清楚；基本知识、基本理论、实践技能、综合能力考试要有合适的比例。
2、考试课程须依据考试大纲出多套试卷：实行一个科目必须出A、B、C、D四套试卷，其难易度、题型、题量等应相同和相当，并有相应的参考答案和评分标准，且评分标准科学、合理、规范。
3、 所有考试试卷统一由校学位办印制，由学位办指定专人按规范要求负责验收和保管。
4、凡接触考题的人员，要做好保密工作，不得以任何方式泄密、漏题。试卷一旦泄露，要追究有关人员责任，并按《国家教育考试违规处理办法》处理。
5、对于已经建立了试题库的考试科目，由教务处统一负责试题库的管理、维护和保密工作。
（三）考试时间
考试时间定在每年4月中旬的双休日，报名考试时间定在每年2月份。具体安排以当年组织考试通知形式下发。
（四）考点设置
只在本校设置考点，原则上设在学校梅山路校区。
（五）考场布置
考场布置应参照国家考试标准考场设置的要求执行。
（六）阅卷与合格线评定
成绩按百分制评定，合格分数线为60分。
四、组织机构及主要职责
（一）考试组织实施领导小组
考试工作实施领导小组由分管校领导、教务处、校纪检监察室、继续教育学院等单位成员组成。
主要职责：审定考试组织方案和工作流程；决定考试组织实施中重要事项；召开工作推进会，检查落实工作进展情况；负责考试组织的全面工作。
领导小组下设办公室，办公室设在继续教育学院。
（二）考务组
考务组由教务处和继续教育学院有关部门工作人员组成。
主要职责：负责考务管理各环节工作的落实；制定考务工作手册（包括各环节工作流程、各岗位人员工作职责）。
（三）后勤保障组
后勤保障组由学校相关部门人员组成。
主要职责：负责考试期间的后勤保障。
五、基本要求
（一）加强领导，落实责任
考试在领导小组的统一领导下进行，明确各岗位人员工作职责，建立领导、监考、考务等工作人员责任制，确保考试各项工作措施落到实处。
（二）主动协调，形成合力
加强与学校相关部门、函授站及设站单位的沟通与协调，形成工作合力，有效维护考试秩序，确保考试安全有效实施。
（三）周密组织，热情服务
牢固树立为学生服务的理念，坚持寓服务于管理之中，细化考务管理与流程，做到管理有效，服务到位，切实提高服务考生工作水平。
（四）从严治考，强化督查
切实加强对考试工作各环节的监督，严格保密纪律、考试纪律、工作纪律和考试规章制度，严格操作流程，制定考试工作应急预案，及时处理考试突发事件，切实杜绝考试中的违法违纪现象，确保考试工作万无一失。
六、其他
本方案自2017年开始执行，由学校学位办和继续教育学院负责解释。
附件：安徽中医药大学成人高等教育本科生学士学位英语水平考试大纲
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